



## **За кражу денег с банковской карты ребенка перед судом предстанет житель ближнего зарубежья**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя ближнего зарубежья в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, обвиняемый нашел на улице банковскую карту, которая принадлежала 7-летнему жителю Белгородского района. 26 мая 2022 года, реализуя умысел на хищение денег с найденной карты, он неоднократно производил ею оплату за покупки, не превышающие тысячу рублей, чем причинил материальный ущерб владельцу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1703621>